
 

◆新宿区町会連合会(３月)定例理事会開催 

 

「定例理事会」会議概要   ＜別紙 資料１＞ 

＊平成２５年３月５日開催 

 

◇第１８回 箪笥地区フリーマーケットが

開催されました。 

 

恒例となっている箪笥町管内町会連合会主催の「第 1８回 箪笥地区フリ

ーマーケット」が３月１６日（土）に開催されました。 

  当日は晴天に恵まれ、親子連れやお友達同士で沢山の方々が来場されまし

た。各フロアーでは、出店者との間で値段交渉を行なうなど、楽しい光景が

多数見受けられました。 

今回は、1３９店舗を予定し出店募集したところ、1８３名(昨年は１６７名)

の方々より応募をいただき、多くの方々から「毎年このフリーマーケットを

楽しみにしている」との声を聞き、主催者として大変嬉しく感じました。 

フリーマーケットは、私、大崎の館内放送による開会挨拶の後、午前１０

時から一斉に始まり、大盛況の中、大きな事故もなく午後３時に無事終了い

たしました。 

  また、当日センター１階にて「東日本大震災の義援金」を目的としたチャ

リティーバザーと『募金』を行いました。皆様からいただいた品物の売上げ

と、参加された町会・自治会長さんからの寄付金など、３０，９５８円の義

援金が集まりました。 

      

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  ※また、前日の準備とフリーマーケット当日、ご協力いただきました町会

長・自治会長、関係役員の皆様には、大変お疲れさまでした。 
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※ 箪笥町連では、当日の義援金３０，９５８円を、東京新聞

社会事業団を通じて被災された福島県・宮城県・岩手県へ寄付

いたしました。 

 

 バザーのための品物や義援金を寄付いただきました、町会・

自治会長さんには、大変ありがとうございました。 

 

☆ 次回もよろしくお願いいたします。☆ 



 

☆平成２５年度 箪笥町連の主な行事予定

をお知らせします。☆ 

 

 

会議・行事等 日      時 場      所 

箪笥町連 定例会 
平成２５年 4 月２５日（木）

午後３時 
牛込箪笥地域センター 

区長との懇談会 
平成２５年５月 ８日（水）

午後 6 時 
京王プラザホテル 

箪笥町連 総会 

懇親会 

平成２５年 5 月１６日（木）

◆総会  午後 5 時

◆懇親会 午後 6 時

日本出版クラブ会館 

第１回地域防災協議会 平成 2５年 6 月頃 未定 牛込箪笥地域センター 

箪笥町連 定例会 
平成２５年 11 月 ８日（金）

午後 3 時 
牛込箪笥地域センター 

第２回地域防災協議会 平成２６年 1 月又は 2 月頃 牛込箪笥地域センター 

新年初顔合わせ会 
平成２６年 2 月１４日（金）

午後 6 時 
日本出版クラブ会館 

箪笥地区フリーマーケット 
平成２６年３月１５日（土）

午前 10 時 
牛込箪笥地域センター他 

 

※詳しくは、開催の都度、ご案内いたします。 

 

☆ ユニカール新宿区大会が開催されました ☆ 

 
新宿区ユニカール協会（名誉会

長・中山新宿区長、会長 荒木細

工町町会長）主催の「第３回 ユ

ニカール新宿区大会」が３月１７

日（日）午前１０時から、新宿コ

ズミックセンター・小体育館で開

催されました。当日は、１６チー

ムが参加し、選手及びスタッフ総

勢で６０名の参加者がありました。 

 来賓として、中山区長と私・大    

崎も招待され、途中から飛び入りで参加して心地よい汗をかくことができました。 

 試合の結果は、優勝・細工Ａ、準優勝・細工Ｂ、３位・オーツ、スポーツ推進委員 

となりました。 

 参加された関係者のみなさま、大変お疲れさまでした。 



                  

★ 地域ねこパネル展の開催について  ★ 

 箪笥町管内町会連合会で支援している、牛込地域ねこの会（飯塚早苗 代表）が、地

域ねこパネル展を、4 月 3 日から 4 月３０日まで、牛込箪笥区民センター1 階ロビー

で開催いたします。 町会・自治会長さんの展示会への見学及び地域の皆さまへの周知

にご協力をお願いいたします。 

 

◆事務局からのお知らせとお願い 

●平成 2５年４月１日付けで箪笥町特別出張所職員の人事異動の内示がありました。 

   ① 転出（退職） 

・宮本副所長及び伊藤主任  定年退職 

    ・菊地主任         総務部税務課収納管理係へ転出 

    ・横川主任         総合政策部情報政策課へ転出 

   ② 転入 

    ・新副所長には、井口 浩子氏が、議会事務局議事係から転入 

    ・小原主任       区長室特命プロジェクト推進課から転入 

    ・壷井主事       総合政策部情報政策課から転入 

    ・田中主事       新規採用 

    ・若山主任（再任用）  医療保険年金課国保資格係から転入 

 

 

 宮本です。大崎会長を始め各町会・自治会長様には、平成２１年４月１日 

就任以来、４年間にわたりご指導いただき、誠にありがとうございました。 

 この４年間は、様々な出来事がありましたが、特に平成２３年３月１１日 

に発生した東日本大震災が悲惨な事故として記憶に残っています。 

 大震災では、町会・自治会長様の尽力により、多額の義援金にご協力をい 

ただき、誠にありがとうございました。 

 ３月３１日で定年退職となりますが、４月１日からは、再任用職員として 

区役所本庁舎１階において、勤務することになりました。お出かけの際は、 

ぜひ、お寄りいただきたいと存じます。本当にありがとうございました。 

 

 

●新年度を迎え、町会長・自治会長さんに変更がありましたら、『変更届』を

事務局まで提出願います。（変更届の用紙は、出張所にあります。） 

 

☆区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/（シンジュクイレブン です） 

 

  ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

            箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

                  担当 井口まで   ℡ 3260-1911 




